
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

TRNAVSKÁ CESTA 27/B, 831 04 BRATISLAVA, SLOVAK REPUBLIC       PHONE: +421 2 32 340 901 / +421 2 32 340 920       MAIL: SZLH@SZLH.SK   

 

 

U z n e s e n i e : 
Disciplinárnej komisie SZĽH 

 

PL/46/23-24 
 

Disciplinárna komisia Slovenského zväzu ľadového hokeja (DK SZĽH) na svojom 

zasadnutí dňa 19. 10. 2023 vo veci disciplinárne obvinenej športovej organizácie 

HC´05 Banská Bystrica (EČČ 096) vedenej pod č. PL/46/23-24 takto 

 

 

rozhodla 

 

a) Disciplinárne obvinená športová organizácia HC´05 Banská Bystrica (EČČ 096) 

sa uznáva vinnou zo spáchania disciplinárneho previnenia nešportové správanie sa divákov 

podľa čl. 1 II. Oddielu II. hlavy osobitnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH, ku ktorému 

došlo v súťažnom zápase TIPOS extraligy č. 46 HC´05 Banská Bystrica vs. SLOVAN 

Bratislava dňa 8. 10. 2023 počas druhej tretiny zápasu a po skončení zápasu skandovaním 

vulgarizmov domácim obecenstvom. 

 

b) Disciplinárne obvinenému sa za to v zmysle čl. 1 bodu 1.1 podbodu 1.1.1 

II. Oddielu II. hlavy osobitnej časti Disciplinárneho poriadku u k l a d á pokuta vo výške 

500,- € (slovom: päťsto eur) s účinnosťou od 20. 10. 2023. 

 

c) Disciplinárne obvinený je súčasne povinný v zmysle čl. 51.2. písm. b) všeobecnej 

časti DP SZĽH uhradiť čiastku 70,- EUR za zápis trestu uvedeného v tomto uznesení. 

Splatnosť stanoveného poplatku za zápis trestu je určená do 7 dní odo dňa doručenia 

rozhodnutia, prevodom na bankový účet SZĽH: VÚB a.s., číslo účtu IBAN: SK63 0200 

0000 0011 8459 3756, VS: 55, ŠS: EČČ, text: číslo rozhodnutia. Disciplinárne obvinený je 

do toho istého termínu povinný zaslať doklad o zaplatení stanovenej sumy na mailovú adresu 

dkpoplatky@szlh.sk. V prípade, že disciplinárne obvinený nepreukáže zaplatenie stanovenej 

sumy do určeného termínu, budú voči nemu uplatnené ďalšie disciplinárne dôsledky. 

Pri platbe je platiteľ povinný uviesť správny variabilný symbol v zmysle Smernice 

o variabilných symboloch SZĽH a špecifický symbol, ktorý je totožný s evidenčným číslom 

člena SZĽH, alebo s číslom príslušného rozhodnutia SZĽH. V prípade, že platba nebude 

správne identifikovateľná, bude sa považovať za neuhradenú. 

 

Za výkon rozhodnutia podľa písm. b), c) zodpovedá klub HC´05 Banská Bystrica. 

 

Odôvodnenie: 

 

Dňa 10. 10. 2023 prijala DK SZĽH elektronickou formou od komisie delegátov 

SZĽH (ďalej len „KD SZĽH“) podnet zo dňa 10. 10. 2023 (ďalej len „podnet“) na začatie 

disciplinárneho konania, ktorého súčaťou bola správa delegáta a video dokumentácia 



z archívu webovej stránky jojsport.joj.sk/tipos-extraliga/archiv súťažného zápasu TIPOS 

extraligy č. 46 HC´05 Banská Bystrica vs. SLOVAN Bratislava dňa 8. 10. 2023, v ktorom 

došlo k skandovaniu vulgarizmov domácim obecenstvom počas druhej stretiny zápasu a po 

jeho skončení. 

 

Dňa 16. 10. 2023 začala DK SZĽH, na základe podaného podnetu, disciplinárne 

konanie voči športovej organizácií HC´05 Banská Bystrica zverejnením úradnej správy 

č. ÚS/8/23-24 zo dňa 16. 10. 2023 na webovom sídle SZĽH a zároveň bolo obvinenej 

športovej organizácii dňa 16. 10. 2023 elektronickou formou zaslané predvolanie na 

zasadnutie pléna DK SZĽH dňa 19. 10. 2023, na ktoré klub reagoval písomným vyjadrením 

zo dňa 18. 10. 2023, v ktorom zároveň súhlasil, aby DK SZĽH rozhodla v neprítomnosti 

zástupcu klubu.  

 

Disciplinárne obvinený klub vo svojom vyjadrení uviedol, že si je vedomý vulgárnych 

pokrikov domácich fanúšikov, nezľahčuje vulgarizmy fanklubu a snaží sa pracovať 

s fanúšikmi už od roku 2014 a na stretnuitach riešia aj vhodné a primerané správanie 

fanklubu na zápasoch klubu. Záverom zástupca klubu uvádza, že aj na základe vedeného 

disciplinárneho konania sa stretnú s fan klubom a budú apelovať na to, aby sa vystríhali 

ďalšieho nešportového správania sa na zápasoch. 

 

DK SZĽH dôkazy uvedené v podnete KD SZĽH, a rovnako aj vyjadrenie 

predstaviteľov klubu, hodnotila v súlade s DP SZĽH každý jednotlivo a všetky 

v ich zájomnej súvislosti a starostlivo prihliadla na všetko, čo vyšlo počas konania najavo. 

Zo správy delegáta vyplýva, že „Fan klub domáceho mužstva HC 05 B.Bystrica v čase 32:11 

po vylúčení domáceho hráča 2x zakričali " rozhodcovská banda skurvená" a po ukončení 

stretnutia 3x skandovali "aja aja vy kokoti štyria". Fanúšikovia disciplinárne obvineného 

klubu tak svojím konaním naplnili skutkovú podstatu disciplinárneho previnenia nešportové 

správanie sa divákov podľa čl. 1 II. Oddielu II. hlavy osobitnej časti DP SZĽH. Na základe 

uvedeného nemala DK SZĽH pochybosti o tom, že k disciplinárnemu previneniu došlo tak, 

ako je to uvedené v správe delegáta, čo nepopiera ani disciplinárne obvinený klub vo svojom 

vyjadrení. 

 

K výške uloženej disciplnárnej sankcie DK SZĽH uvádza, že výšku sankcie uložila 

v najvyššej sadzbe upravenej v DP SZĽH, ktorý v čl. 1 bodu 1.1 podbod 1.1.1 II. Oddielu 

II. hlavy osobitnej časti DP SZĽH stanovuje pokutu v rozsahu do 500,- €. Disciplinárne 

obvinený klub pôsobí v najvyššej národnej hokejovej súťaži, ktorej organizátorom je SZĽH, 

svojím pôsobením formuje meno ľadového hokeja v spoločnosti, na čo vplýva aj činnosť jeho 

fanúšikov, ktorí taktiež reprezentujú klub navonok. Preto aj vulgárne pokriky divákov na 

zápasoch jednotlivých klubov môžu vytvárať negatívny obraz o hokejovom hnutí 

v spoločnosti. Sankcia má nielen represívny a preventívny charakter, ale v neposlednom rade 

aj charakter výchovný, ktorým SZĽH vplýva prostreníctvom DK na kluby ako svojich 

členov.  Finančnú pokutu vo výške 500,- €, za uvedené disciplinárne previnenie, považuje 

DK SZĽH za adekvátnu, a to s prihliadnnutím na závažnosť spáchaného skutku, poľahčujúce 

a priťažujúce okolnosti podľa čl. 25 Všeobecnej časti DP SZĽH a disciplinárnu „históriu“ 

potrestaného klubu. DK SZĽH sa pri ukladaní disciplinárnej sankcie riadila aj svojou 

aplikačnou praxou v sezóne 2023/2024, a to napr. uzneseniami č. PL/36/23-24, PL/47/23-24 

a PL/49/23-24.              

 

DK SZĽH prijala toto rozhodnutie po hlasovaní pomerom hlasov 4 ZA prijatie 

rozhodnutia a 0 hlas PROTI prijatiu rozhodnutia. 



 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie do 7 dní odo dňa jeho doručenia podľa 

článkov 43 až 46 Hlavy V. všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH cestou 

Disciplinárnej komisie SZĽH na Arbitrážnu komisiu SZĽH. Podané odvolanie sa spoplatňuje 

sumou podľa článku 51 ods. 2 písme. b) Hlavy V. všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku 

SZĽH. Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

 

 

V Bratislave dňa 9. 11. 2023 

 

                    JUDr. Rastislav Jakubovič v.r. 

                   predseda DK SZĽH 


